



新闻热线

中国移动
China Mobile

15906310630

新浪微博: @今日威海

青年四次夜回母校做贼

他熟悉地形，翻墙入室盗窃教室财物万余元，已被刑拘

本报1月11日讯(记者 王震 通讯员 战鹏飞) 青年张某将贼手伸向母校临港区某高中，去年9月至12月，先后四次进入母校教室盗窃学弟学妹财物，合计一万余元。张某涉嫌盗罪被刑拘。

2014年12月15日，临港区某高中老师报案称：12月14日

夜间，学校教学楼内有5个班级被盗，被盗钱财包括手机5部、一张1000元的家家悦超市贵宾卡，共计8381元。

民警勘查现场发现，案发教学楼二楼、一楼之间有铁栅栏，二楼东头厕所外有一根橙色绳悬挂，推断窃贼由此逃窜。

民警据此认定窃贼熟悉校内情况。经信息比对，民警发现青年男子张某与现场监控中的可疑人员相似，张某还有盗窃前科，也是该学校毕业生，有重大作案嫌疑。

今年1月4日，民警在环翠区西北山路某宾馆内抓获张某。张某被抓后拒不交代，民警

搜查、摸排，追回失窃手机。赃物摆在面前，张某低头。

张某交代，2014年9月，他到母校补办毕业证时萌发盗窃念头。2014年9月至12月，他先后4次于凌晨十二点至一点之间翻墙入校，轻车熟路进入教室盗窃，盗得财物价值1万余元。张某已被刑拘。

醉酒司机开货车 撞上轿车伤两人

本报1月11日讯(记者 王震) 司机荣某醉酒驾驶重型自卸货车与一辆轿车相撞，致轿车上二人受伤。经查，荣某血液中酒精浓度高达166.0mg/100ml。荣某因涉嫌危险驾驶罪被刑拘。

8日15时许，文登区现代路与龙海东路交叉口，一辆重型自卸货车与一辆轿车发生碰撞。文登交警了解到，荣某驾驶重型货车沿龙海东路由北向南行驶，与沿现代路由西向东行驶邵某驾驶的小型轿车相撞，小轿车安全气囊打开，侧滑撞上路灯杆，轿车损毁严重，司机邵某及一名乘客受伤。

抽血检验，荣某血液中的酒精含量为166.0mg/100ml，属醉酒驾驶。



工友吵架动手 一人倒地身亡

本报1月11日讯(记者 孙丽娟 通讯员 李健) 8日，荣成一渔具厂的两名工友因工作琐事起争执，相互撕扯中一人倒地，抢救无效死亡。

8日15时许，东山边防派出所民警接警，荣成东山街道办事处一渔具厂内有人打架，其中一人伤势严重。经查，事发当天14时许，毕某与工友王某发生争吵，两人都称自己干的活比对方多，互不服气。

毕某和王某越吵越激烈，推搡撕扯中，王某倒地，毕某顺势上前压在王某身上。等毕某起身，王某已脸色发白，昏迷不醒。其他工友上前掐王某人中没有反应，立即拨打120。王某被送往医院后，经抢救无效死亡。

毕某因涉嫌故意伤害罪已被刑拘，案件还在进一步审理中。

时下，电子白板已应用到临港区教学第一线，为增强教师对电子白板操作的熟练程度，提高课堂教学质量，1月6号，临港区草庙子小学举行白板教学“才艺”大比拼活动，全校90%的教师参加了此次活动。 许道莲 宋强